LUABR  LIERBE , LIES

-l-'r,l- 15N

ISR BERINBIRAE

Bk
FBIE :
BH :
HRAE
ML
: 325025

BB

INDEMEFFAXEBTWX=EMKI19S
+86-577-8637 8000 8683 0000
+86-577-8688 7882

Juen@theoborn.com

//www.theoborn.com

M

=
| B

THEFORORN
AUTO-CONTROI

TBNS??HT%*%N —u:)J#L *

E@i&

il DINIWV
5-2008 ATEX081125 DNV

s85”

ilERBEEIIBRAE

Zhejiang Theoborn Auto-control Valves Co.,Ltd.

www.theoborn.com




THEOBORN

TBNSRFIRF RS NHITEE

it
TBNSHRIRFENSHPITRRUERFZ S AN BT EEEFRA
BezamaiE Himpne s LIEATRERHISMRITES.
BRMERRBERE , TZERTRE. KE. EERFHITIER
NEFXRMET , BTERTRMRESS  EXMIUEEBD
HIEFIEERE,

Hid

THEOBORN

m

IRV

ISR BEEE IERADTUHERHITEE. [al
TR RS RREBEE]. AFEFRNEMHEREMNREER
TR LEB. SRIRIIERSE | BERHRE
AN IS, KXIRS®IIERNGD T8 7 AEAE
FIBA | Lo ViR A MAYRSES.

TBNS R7IAFNSIEIITHRENGIHST=

1316, 304RBMHEHNTE , SMREIIK | ST, FUSIIEREE | EATHBMERRAN TRR,
MEBHEERTGI  SOEE. RECEUR. NEHLERESE  EREHK. HELE,
ERNSSEEEEANKRSER DR, EREL). EREHIEK,
EARTAWEENE , TIFEOK. HSRITEE.

5 BTG  BARR. BES , Bl

6. P MRS TIRE B IRET LT @, MtR+S BT, XuE.

7 AEHEE , REEW , FUBRILE,

8. REERMERY : BHME. 87 ; FBREARIFANAMURGE | SERORTHANAMURIRE

BEAEBLANS , LIt , LB, BRAMRE , SEEHSLEA MRS S ERE O RESEARTBRISOS21L, DINI3I7I HREERMRRIITASI
P REER  BaER,

TSR BRI VERA DV EEERNREEAREHIE
ASERGEMN , ATER SIS ANRBEIERR , &8
BEAVEFTZ , N1 EERARSCIFRRAT S

i, FIREEREERR  ISHERFN™m , L2

ERAX.

A W N




|| By
5B

I THEOBORN

SHH

9
Jin

O 00 N o U1 WN P

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

=

fEreRRET
fEman
wE
BR
HhEE
AR
EES
TEZEORE
EESSEEIN
MEE
HEEOE
HETET
iHE= ORI
IS
PR{EZHS
TEEESTRIR
ETIRETORLE
TEIRETIRG
TR
L
WEE
A
EESTRER
HHORE
el
TSESTRER
THORE

NNNRRRRRB R

.l|>
=
N

R R R R RRRNDNNDNNO®ONNN

B

e
vk
K}
R
REH
Tretes
EH
R
SIER. TSR
TrewEs
e
Tk
A
ISR, TSR
R
R
RN
Trewms
B
R
RN
B
Trewes
R
Treees
SRR, TSR
REEN
TreeEs
SISR. TSR

THEOBORN

TBNSRFIREFRSIITEE

T{rRIEFNia LA
TiFFIE

SR &

(%R ) ( ImEsEt 7518 )

EE=SEANBA , FEGEERBERGEE , Bt
HERTE TR | MEEMEA=SHEBEAE.

EE=SEBOMA , FEAEEET OB, BHHEIR
RIEt7 A  mEESENESHACRES.

E{EF

|“|—||
A B
CCW

(RS ) (limBsEt751E )

EE=SEALOBA , FEAEERBERTEE , Bl
TR A, WIEEME=SHEBOA.

KSR, ATEENEREREERS OB , BHIR
Rt REEE) , ESHALHEH.



| g THEOBORN

0 s cfh
THEOBORN jl @1 TBNSRFARFMSHIHITES
BERSEITEEEHIHE
4 OB 4 OB
+ HmE
78 1752
0° 45° 90° 0° 45° 90°
72
A 4 9 =
> SiEs RS Nm
he N
0° 45° 90° e wmme e N 3bar abar Sbar 6bar Thar
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
- 5 3.6 54 6.5 4.6 10.8 8.6
TBNSTUEAUTeRthDiER 6 43 6.7 6 33 102 73
7 51 7.9 9.6 6.1 13.7 10.1
= SR HHE Nm TBNS.0525K 8 5.8 9.2 9 48 13 8.8
=l i 9 6.6 10.4 8.4 36 124 7.6 16.4 11.6
25 45z — il = S22 10 73 117 7.8 23 118 6.3 157 103 196 143
TBNS-052DA 11.6 15.4 19.2 23.0 26.8 30.6 11 8.1 129 111 5.1 15 9.1 18.8 131
12 8.8 14.2 10.5 3.8 14.3 7.8 18 11.8
TBNS-063DA 20.9 28.1 353 424 49.6 56.8 5 6.1 12 16.3 10.6 232 17.7
6 73 13.7 14.5 7.9 214 15
TBNS-075DA 28.8 38.8 49.0 58.8 68.6 784 7 26 155 197 EX T ToE
TBNS-083DA 440 58.7 73.5 88.2 102.9 117.6 ) 8 9.8 17.2 17.9 9.8 25 17
TBNS-0635K 9 111 19 16.2 7.2 233 14.4 304 21.7
TBNS-092DA 66.2 88.3 110.3 132.5 154.5 176.6 10 123 20.7 14.4 45 216 11.9 28.8 19.2 35.9 26.5
11 13.6 225 19.9 93 27.1 16.7 344 241
TBNS-105DA 95.6 127.2 158.8 190.4 222.0 253.6 L 148 1o — - BT T o .
TBNS-125DA 145.3 193.9 2425 291.1 339.6 388.2 5 9.5 143 18.8 141 28.2 235
6 114 17.1 16.9 11.3 26.3 20.7
TBNS-140DA 250 337 425 511 596 681 7 13.3 20 15 8.5 24.4 17.9
8 15.2 228 226 15 32 244
TBNS-160DA 381 514 649 779 908 1038 TBNS-075SK 5 71 5y 07 o2 201 L6 395 31
TBNS-190DA 615 828 1046 1255 1464 1673 10 19 285 188 94 282 188 376 282 47 376
11 20.9 314 16.9 6.6 26.3 16 35.7 254 451 34.8
TBNS-210DA 782 1043 1303 1564 1825 2085 12 228 342 24.4 13.2 33.8 226 432 32
5} 15 204 30.2 228 453 39.2
TBNS-240DA 1131 1508 1885 2262 2639 3016 . = T T T 0 e
TBNS-270DA 1720 2293 2866 3440 4013 4586 7 21 287 385 286 534 44.8
TBNS-083SK 8 24 32.9 35.1 23.2 499 39.3
TBNS-300DA 2291.4 3055.2 3819.0 4582.8 5346.6 6110.4 . 9 27 371 316 17.9 465 33.8 61.3 49.8
10 30 41.2 28.2 12.6 43 28.4 57.7 44.2 72.5 60.1
TBNS-350DA 3426.0 4568.0 5710.0 6852.0 7994.0 9136.0 1 = 454 G o o T B e
TBNS-400DA 4872.0 6496.0 8120.0 9744.0 11368.0 12992.0 12 36 49.6 36 17.5 50.6 331 65.3 48.6
5 221 323 41 32.6 62.4 53.8
6 26.5 38.7 36.8 26.4 58.1 47.6
4= oo 3, 1
WIERBM TR %R 7 30.9 452 53.8 414 74.8 62.5
e ey P - N ) 8 35.3 51.6 49.6 35.2 70.5 56.3
HEEBREEET  SUERRITEERNIREEE20%-30%, TBNS-0925K 9 397 a1 253 2 66.2 01 372 13
=~ 10 44.2 64.6 41 227 61.9 439 83 65.1 103.9 86.3
W& TH5E=100Nm 11 486 711 57.7 377 78.7 58.9 99.6 80.1
12 53 77.5 534 315 74.4 52.7 95.3 73.9

REJIHE=100%(1+30%)=130Nm 5 303 454 599 445 921 755
SIEESI=5Bar TBNS-105SK 6 36.4 547 54.7 36.5 86.3 67.1
SIERXUER RS | B ERII TR R/ IS ATBNS-105DA, 7 42.6 63.8 80.6 587 1119 88.8



| By

oSS
I THEOBORN

TBNS-105SK

TBNS-125SK

TBNS-140SK

TBNS-160SK

TBNS-190SK

TBNS-210SK

TBNS-240SK

TBNS-270SK

TBNS-300SK

48.7
54.9
60.9
67.1
73.3
46.3
56
65.8
75.5
85.3
95
104.8
1145
74.7
90.9
107.1
123.2
1394
155.6
171.7
187.9
1124
1374
162.5
187.6
212.7
237.8
262.9
287.9
190
227
265
303
341
379
417
455
229
283
337
392
446
501
555
609
377
453
529
603
679
755
830
906
535
642
749
856
964
1071
1178
1285
725
870
1015
1160
1305

729
822
91.3
100.4
109.7
723
86.4
100.6
114.8
128.9
143.1
157.3
1714
113.6
139.6
165.6
191.6
217.6
243.6
269.6
295.6
190.9
229.9
268.9
307.9
346.9
385.9
424.9
463.9
288
346
403
461
518
576
634
691
367
446
526
606
686
765
845
925
566
679
792
905
1018
1131
1245
1357
864
1037
1210
1382
1555
1728
1901
2074
1145
1374
1603
1832
2061

1034
92.8

177
158.2

267.7
2394
2111

406
372

544
483
422

743
667

1133
1053

1522
1377

77.5
59.8

1354
105.3

183
140.3
97.6

320
256

446
354
263

555
441

822
661

1102
873

75
69.2
63.5

154.7
143.6
1325
1214
1104
99.3

258.7
240.7
222.7
204.7
186.7
168.7

3974
369.6
341.8
313.9
286.1
258.3

598
563
529
495
461
427

817
757
696
636
576
515

1116
1041
965
890
815
739

1643
1563
1484
1404
1324
1244

2271
2126
1981
1836
1691

50.3
41.9
335

1239
106.9
89.9
729
55.9
389

2194
190
160.6
131.2
101.8
72.3

316.9
273.5
230.1
186.7
1433
99.8

533
469
405
341
277
213

677
591
505
419
333
247

928
815
702
589
476
363

1365
1204
1042
881
720
559

1851
1622
1393
1164
935

105.7
99.5
934
87.2
811

182.9
1713
159.7
148.1
136.5
124.9

306
288.7
2715
254.2
237
219.7

4723
4449
417.4
389.9
362.5
335

722
688
653
619
585
551

971
912
852
793
733
674

1338
1263
1187
1112
1036
960

1993
1913
1834
1754
1674
1594

2730
2585
2440

80
71.2
62.3
535
44.6

137.9

121.6

105.4
89.1
72.9
56.6

245.9
217.1
188.3
159.5
130.7
101.9

362.5
318.3
274.2
230
185.8
141.7

619
555
491
427
363
299

801
711
622
533
444
354

1075
961
849
735
622
509

1584
1423
1262
1100
939
778

2142
1913
1684

129.9
123.2
116.6
110.1

209
196.9
184.9
172.8

356.2
339.7
3232
306.7

548.7
521.6
4945
467.4

845
811
777
743

1128
1070
1011
953

1562
1486
1410
1335

2344
2264
2184
2105

3189

A IR b
100.4
91.1 153.1 1199
81.8 146.1 110.2
725 139 100.4
154.8
139.3 245.8 1894
123.8 233.2 1747
108.3 220.6 1599
274.8
246.7 425.2 333.8
218.5 409.5 306.3
190.3 393.7 278.8
405.1
360.2 653.3 490.3
315.3 626.6 4447
270.3 599.9 399
704
640 1003 853
576 968 789
512 934 725
894
806 1347 1078
718 1289 992
629 1232 905
1223
1110 1859 1482
996 1783 1369
884 1707 1256
1804
1643 2775 2187
1482 2695 2025
1320 2616 1864
2433

10 1450
TBNS-300SK 11 1595
12 1740
5 1173
6 1408
7 1642
8 1877
TBNS-350SK 9 2111
10 2346
11 2581
12 2815
7 1837
8 2099
9 2362
10 2624
11 2886
TBNS-400SK 12 3149
13 3411
14 3674
15 3936
16 4198

B{ERMITERRYIEE

EERTIREMHT , BERITRERIRERE30%-50%

fan -

1B JEE N E=80N.m Z£/35E=80(1+30%)=104N.m=S;R/E/I=5Bar
XIRRERVERIHITRRMIL DB | BT LAERITBNS140 K7HH H%E

=5417%2 0°=308N.m
ZS54THE 90°=247N.m
JHEE{THE 90°=181IN.m
3EEE{THE 0°=120N.m
FrERtH DRI AT EA IR K.

EE:

BIEAHVTEREES NSRS |, HUTBRBOES A IOHTRRML I |

TR B SRS .

BIERVTEREERER

CaQ) @@

5 Springs

€8 \6 8

8 Springs

68 \Gg®

11 Springs

2290
2519
2748
1703
2043
2384
2724
3065
3405
3746
4086
2881
3292
3704
4115
4527
4938
5350
5761
6173
6584

2003
1768

2812
2550
2259
1967

1474
1133

1768

1225
768
311

1546

3145
2910
2676
2441
2207
1972

3887
3595
3303
3012

706

2616
2275
1935
1594
1254
913

2396
1939
1482
1025

2295
2150
2005

3818
3583
3349
3114
2879
2645

5223
4931
4641
4348
4057
3765

THEOBORN

TBNSRFIREFRSIITEE

1455 3044 2204 3793 2953
1226 2899 1975 3648 2724
997 2754 1746 3503 2495

3077

2736

2396 4491 3538

2055 4256 3197 5398 4339
1715 4021 2857 5413 3999
1374 3787 2516 4928 3658

3567

3110 6559 4738

2653 6268 4281 7895 5908

2195 5976 3823 7603 5450

1738 5685 3366 7312 4993

1281 5393 2909 7020 4536
5101 2452 6728 4079

TERARFM

1 FANR | EEES. TEMESAFLH ;

2. [EJ556HE : XUEF2 ~ 86 (Bar) , BA{EFI2 ~ 8 ( Bar)
TIERE : twEE ([FRTRRRROEE ) -20°C ~ +80°C
REE ((FR(ERT BIRIOEE ) -40°C ~ +80°C
SRE ([FRFBEKOEE ) -20°C ~ +150°C

3.

N o b

TE &

@8 @ 8

6 Springs

TR - 90 RIEH 5 AIRIESEE ;
LR EERIERET  ARMLEER
BENNEIRE

EREERED  BASERBI108,

%0\ /@ e
68 \© 9

7 Springs

-8 % (% &%
60 68 \© 8 6 8

9 Springs

Be® \Bg®

12 Springs

10 Springs

bt

R TRRAYE I AEA0IRE R I =AY
ERF (PUTHRNBESHISIRESD) . BEE,
ERHEAEUR ], BB BEXAT
n. BERHFSH.



D= THEOBORN

I THEOBORN £ (&) (oo TBNSRFIRHFRSHNITE
TERYT TBNSEFIMITREZERITE
=3 A B C D E F G H I N J K L M SiEEO
TBNS-052 = 146 72 45 92 47 32 13 80 30 11 @50 ®36 M6*10 M5*8 G1/4"
}i TBNS-063 173 88 50 108 54 39 18 80 30 14 @70 ®50 M8*13 M6*10 G1/4"
TBNS-075 184 995 60 119.5 61.5 44 19 80 30 14 @70 ®50 M8+*13 M6*10 G1/4"
4 TBNS-083 211 108 65 128 65.5 48 19 80 30 17 @70 ®50 M8*13 M6*10 G1/4"
TBNS-092 262 118 65 138 73 525 22 80 30 17 @70 ®50 M8*13 M6*10 G1/4"
W ( A TBNS-105 270 133 70 153 77 60 26 80 30 22 @102 70 M10*15 M8*13 G1/4"
M6 TBNS-125 302 155 80 185 87 695 27 130 30 22 ®102 ®70 M10*15 M8*13 G1/4"
M%Q TBNS-140 394 172 90 202 95.5 77 32 130 30 27 @125 ®102 M12*20 M10*16 G1/4"
TBNS-160 456 198 100 228 106 89 32 130 30 27 ®125 ®102 M12*20 M10*16 G1/4"
TBNS-190 528 230 120 260 131 104 40 130 30 36 @140 M16*24 G1/4"
TBNS-210 532 255 140 285 140 115 40 130 30 36 @140 M16*24 G1/4"
~C TBNS-240 608 292 160 322 160 134 48 130 30 46 @165 M20*28 G1/4"
TBNS-270 714 331 160 361 180 147 48 130 30 46 @165 M20*28 G1/2"
TBNS-300 783 354 176 384 194 160 60 130 30 46 @165 M20*25 G1/2"
TBNS-350 926 414 215 444 227 188 60 130 30 55 @165 M20*25 G1/2"
TBNS-400 940 464 220 491 223 246 60 130 30 55 @254 @165 M16*25 M20*25 G1/2"

| -
== 4-M5X10

)\
|
\;
Y

SREOFESNAMURERE | EIEE5EE | HMINAMURREEIIEA LpRes | iU HAIs05211, MIN33374R4
ZAEERR. L7, ERIRAITR, BUSHEWAMLRE. | IEEREEAR T ORESE.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

